



# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉSE OSTOROSON – MEGÚJUL A KÖZSÉG FOGORVOSI ÉS VÉDŐNŐI RENDELŐJE (ÉMOP 4.1.1/A-12-2012-0013)

2014 / június / 24

*Mintegy 60 millió forintos támogatással megújul a község központjában található épület, amely az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó védőnői és fogorvosi szolgáltatásnak, illetve a gyógyszerháznak ad helyet. A fejlesztésnek köszönhetően újabb modern közintézménnyel bővül Ostoros.*

Júniusban a kedvezményezett Ostoros Község Önkormányzata, valamint a Közreműködő Szervezet NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség képviselői aláírták az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” című pályázat Támogatási Szerződését. Ezzel a fejlesztési projekt hivatalosan is kezdetét vette, elindulhat a beruházás, amely már évek óta tervezett folyamat, fontos hiánypótlása lesz a község közszolgálati intézményhálózatának. Az épület eddigi funkciói megmaradnak, valamint az egészségügyi ellátáshoz kapcsolódó védőnői rendelő és fogorvosi rendelő megújul.

Ez év őszén indul a beruházás, amely az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Programon belül nyert támogatást mintegy 58 864 083 Ft összeggel. Az épület jelenlegi állaga rossz, mindenféleképpen igényli a felújítást, mivel különböző, önkormányzati kötelező feladatokat lát el. A pályázó Önkormányzat a támogatáson felül, közel 10 millió forint önerőt is biztosít a projekthez, amelynek segítségével az épület jellegében is jelentős változást hoz a fejlesztés, magas tetős kialakítást kap létesítmény, megoldva ezzel a korábbi beázásból adódó problémákat, illetve az épület külső megjelenésében is jelentős pozitív változást hoz. A fejlesztéssel javulni fognak a község parkolási lehetőségei is, mivel az új Egészségház udvarán több mint 10 parkolóhely kialakítására lesz lehetőség. Ezzel a Petőfi út sokszor igencsak leterhelt szakasza könnyebben járható lesz, a balesetveszély forrásai is megszűnnek. Az Egészségház, valamint az orvosi rendelő látogatói kényelmesebb és biztonságosabb körülmények között parkolhatnak projekt befejezése után.

A pályázattal a helyi önkormányzat átfogó célja volt az egyes főbb alapellátási szolgáltatásainak (fogorvosi szolgálat, védőnői szolgálat) helyet adó ingatlan infrastruktúrájának (eszköz, épület) korszerűsítése, vonzóvá tétele, a munkafeltételek minőségének javításával, figyelembe véve a környezettudatos gondolkodásmódot.

További információ:

Teamwork Centrum Tanácsadó Iroda

Tel.: 70/341-5702



Ostoros Községi Önkormányzat  
Cím: 3326 Ostoros, Hősök tere 4.  
Telefon: +36 (36) 356-010

E-mail: [ostoros@mail.datanet.hu](mailto:ostoros@mail.datanet.hu)

Honlap: [www.teamwork.hu/ostoros.eghaz.htm](http://www.teamwork.hu/ostoros.eghaz.htm)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.